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Contenu
1 récepteur TNT Etimo FP-3 1 télécommande

2 piles AAA (1,5V) 1 guide d’installation rapide

 Caractéristiques principales

Type de modèle Récepteur DVB-T2 / C MPEG-2 / 

MPEG-4 / H.264 / H.265

Lecteur multimédia Via port USB

PVR Enregistrement de programmes TV 

via port USB

Formats supportés • vidéos (MKV, AVI, MP4, MOV, FLV, 

etc.)

• musique (MP3)

• images (JPG, BMP)

EPG Guide des programmes électronique

Timeshift Contrôle du direct via port USB

LCN Numérotation automatique des 

chaînes

Sous-titres (si diff usés) Multilingues

Formats vidéo Jusqu’à 1920×1080p

Audio Dolby Digital, AAC Oui

Sorties HDMI, Péritel (TV), coaxiale

Alimentation 100-240V

Consommation 1 à 7,5W

Dimensions, Poids 143 × 30 × 80 mm, 186g
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 Description de la télécommande
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1. Coupe le son (MUTE) 11. Contrôle du volume

2. Allumer / Éteindre le décodeur 12. Valider / Liste des chaînes

3. Go To / Sous-titres / Langue 

audio 

13. Bandeau d’information 

chaîne / Signal

4. Retour rapide/ Avance rapide 14. Revenir au menu précédent

5. Lecture / Pause / Stop / 

Enregistrer

15. Accès rapide au guide des 

programmes

6. Enregistrer / Format d’image 

/ Ratio

16. Télétexte (si disponible)

7. Liste des enregistrements 17. Clavier de numérotation de 

chaînes

8. Accès aux paramètres 18. Passer de la TV à la radio 

(non disponible en France)

9. Sortir du menu 19. Gestion des favoris

10. Contrôle des chaînes
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Mise en route et recherche des chaînes
1. Raccordez l’Etimo FP-3 sur le téléviseur et sur le secteur, puis 

raccordez l’antenne.

2. Allumez le téléviseur et l’Etimo FP-3.

NOTE : Lorsque vous branchez votre Etimo FP-3 pour la première 

fois, la fenêtre Guide d’installation s’affi  che.

3. Lors de la première utilisation, sélectionnez : la langue du menu, 

le pays, le type de signal (DVB-T2 ou DVB-C), puis lancez une

recherche automatique des chaînes.

4. Attendez la fi n de la recherche, puis visionnez les chaînes 

trouvées.

 Enregistrements
Via bouton REC : lancez un enregistrement en direct.

Via TIMER : programmez manuellement ou depuis le guide EPG.

Fonction Timeshift : pause et reprise en direct (avec clé USB).

Support des périphériques USB FAT32/NTFS (> 16 Go requis) 64Go 

recommandée.

NOTE :  Utiliser des clés USB ou disques externes fi ables. Pour des 

performances optimales, nous recommandons l’utilisation de clés 

USB de qualité (USB2.0, USB 3.0 recommandée).
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Découvrez nos clés USB spécialement testées et compatibles avec 

votre tuner TNT sur www.cgv.fr.

 Réinitialisation du code oublié
Si vous avez modifi é le code par défaut (000000) et que vous l’avez 

perdu, suivez ces étapes :

Utilisez le code de secours, fourni par notre centre SAV.

Accédez au menu Système (touche 8) -> Verrouillage pour réinitia-

liser l’appareil.

 Mise à jour logicielle
La mise à jour s’eff ectue facilement via le port USB :

1. Rendez-vous sur notre site www.cgv.fr pour télécharger le «fi r-

mware» (programme de mise à jour) sur une clé USB, via le port 

USB.

2. Accédez au menu «Mise à jour» de l’Etimo FP-3, insérez la clé 

contenant le fi rmware telechargé précédemment et cliquez sur le 

«fi rmware».

3. La mise à jour s’éff ectue.
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Consignes de sécurité
Veillez à respecter les consignes suivantes en tout temps durant 

l’utilisation de votre matériel.

Ne posez jamais d’objets lourds sur l’appareil, même s’il n’est pas 

en service.

N’ouvrez jamais l’appareil ; cela vous exposerait à des risques de 

chocs électriques et vous ferait perdre la garantie.

Branchez l’appareil uniquement sur une prise électrique 220-

240V~50/60 Hz.

Ne manipulez pas l’appareil ou ses accessoires avec les mains 

mouillées ou dans une atmosphère très humide.

Ne posez jamais de récipient contenant un quelconque liquide 

à proximité ou sur l’appareil. Assurez-vous qu’aucun liquide n’entre 

dans l’appareil. N’utilisez jamais de détergents liquides pour le net-

toyer. La présence d’un quelconque liquide à l’intérieur de l’appareil 

pourrait l’endommager irrémédiablement et vous ferait perdre la 

garantie.

Déplacer l’appareil depuis un endroit froid vers un endroit chaud 

peut faire apparaître de la condensation. Dans ce cas, attendez au 

moins deux heures avant de le mettre en route pour permettre à la 

condensation de s’évacuer.

Quand vous n’utilisez pas votre appareil pendant une longue 

période (vacances par exemple), débranchez-le de la prise secteur, 

afin de faire des économies d’énergie et de le protéger contre une 

éventuelle surtension.

Protection contre la foudre : en cas d’orage, nous vous recom-

mandons d’éteindre complètement l’appareil et le débrancher de 

la prise secteur afin d’éviter tout dommage.

Le non-respect de ces consignes peut entraîner un accident 

grave pouvant entrainer la mort.

Placez l’appareil à l’intérieur de l’habitation, dans un endroit sec 

et correctement ventilé, à l’abri des rayons du soleil, suffi  samment 

éloigné d’éventuelles sources de chaleur (radiateur par exemple). 

Ne le posez pas sur une surface molle tel que tapis ou mousse.

Prévoyez un espace suffi  sant autour de l’appareil pour faciliter les 

manipulations et assurer une ventilation correcte.

Les fentes de ventilation ne doivent jamais être obstruées. 

Assurez-vous qu’aucun objet ne puisse rentrer par les fentes de 
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ventilation.

CGV ne peut être tenu pour responsable de dommages occa-

sionnés du fait de la non-observation des consignes de sécurité ou 

d’une utilisation inappropriée de l’appareil.

Conservez la totalité du matériel d’emballage original pour un 

éventuel retour de l’appareil en Service Après-Vente.

Dépannage courant

Pas d’alimentation Vérifi ez le câble secteur.

Pas de chaînes Vérifi ez l’antenne et relancez la 

recherche.

Pas d’image Vérifi ez la connexion TV / Péritel.

Télécommande ne répond 

pas

Vérifi ez les piles ou la visibilité du 

capteur IR.

Pas de son Vérifi ez le volume, les câbles ou le 

mode silencieux.

 Fabricant / Garantie
Malgré le soin que nous avons apporté à la conception de nos 

produits et à la réalisation de cette notice, vous avez peut-être 

rencontré des diffi  cultés, dans ce cas, vous pouvez nous contacter, 

nos spécialistes peuvent vous conseiller. 

CGV, 18 Rue Théodore Monod, BP 10095, 67541

Ostwald Cedex

Site internet : www.cgv.fr

Email : info@cgv.fr

Service technique :
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La durée de garantie de votre appareil, off erte par la société CGV, se 

conforme aux dispositions légales à la date de l’achat.

Les pièces détachées pour cet appareil sont au moins disponibles 

pendant toute la durée de la garantie légale : 2 ans.

Environnement et sécurité
Le marquage CE attaché à ce produit signifi e sa conformité aux Directives Euro-

péennes RED 2014/53/UE, EMC (2014/30/UE).

Retrouvez la déclaration de conformité sur : https://go.cgv.fr/doc-70064

Déchets d’équipements électriques et électroniques

Ces symboles signifi ent que l’appareil électrique et électronique de même 

que la batterie portant ce symbole ne doivent pas être mis au rebut comme 

des déchets ménagers ordinaires à la fi n de leurs durées de vie. Au contraire, 

ils doivent être acheminés aux points de collecte indiqués pour le recyclage 

des équipements électriques et électroniques, ainsi que les batteries pour 

un traitement, une récupération et un recyclage correct conformément 

à la législation en vigueur dans votre pays et aux directives 2012/19/EU et 

2013/56/EU.

En eff ectuant une bonne mise au rebut de ces produits, vous contribuerez à la préservation des 

ressources naturelles et aiderez par le fait même à éviter de potentiels eff ets négatifs sur l’environ-

nement et la santé humaine qui, dans le cas contraire, pourraient être occasionnés par une gestion 

inadéquate des déchets générés par ces produits. Pour plus d’informations sur les points de collecte 

et le recyclage de ces produits, contactez les autorités locales, le centre de collecte des ordures 

ménagères ou le magasin où vous avez acheté le produit. Conformément à la législation en vigueur 

dans votre pays, des pénalités peuvent être imposées pour mauvaise mise au rebut de ce déchet.

Les piles, y compris celles qui ne contiennent aucun métal lourd, ne doivent pas être jetées avec les 

ordures ménagères. Veuillez vous débarrasser des piles usagées d’une façon ne présentant aucun 

danger pour l’environnement. Renseignez-vous sur la réglementation en vigueur dans votre région 

à ce sujet.
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Compagnie
Générale
de Vidéotechnique 
ZA la Vigie 
18 Rue Théodore Monod 

BP 10095 - 67541 Ostwald

Cedex France

www.cgv.fr
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